

8:00 24 ИЮНЯ – 6:00 25 ИЮНЯ 2018 Г.

МОНИТОРИНГ СМИ

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

НХЛ опубликовала полный календарь сезона-2018/19. КХЛ - все еще нет (Sports.ru)

НХЛ опубликовала полный календарь сезона-2018/19.

[перейти к статье](#)

Эвакуация звезд из КХЛ (Sports.ru/tribuna)

Об отъезде Ильи Ковальчука в НХЛ говорилось уже давно. Еще в прошлом году, когда летом Ковальчуку не "удалось" подписать контракт с командой НХЛ, уже тогда он говорил о том, что после Олимпиады снова попробует свои силы в Америке.

[перейти к статье](#)

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

Выпуск-2018: Данила Квартальнов (Молодежная хоккейная лига (mhl.khl.ru))

Вместе с пресс-службой МХЛ Данила подвел итоги выступления на молодежном уровне: рассказал о работе с именитым дядей, неожиданном переходе из ЦСКА в СКА, завоевании Кубка Харламова и самом обидном поражении в своей карьере.

[перейти к статье](#)

КХЛ: новости клубов

Директор "Нефтехимика": Рады возвращению Галимова домой, рассчитываем на его мастерство и опыт (Советский спорт)

Директор "Нефтехимика" Раил Якупов прокомментировал переход нападающего Эмиля Галимова из "Локомотива" в нижекамский клуб.

[перейти к статье](#)

Бочаров: счастлив переходу в "Сочи", ведь команда всегда борется за плей-офф (Чемпионат.com)

Новый нападающий "леопардов" Станислав Бочаров рассказал о впечатлениях от перехода в ХК "Сочи".

[перейти к статье](#)

Обзор дня: Сразу 20 россиян на драфте НХЛ - что это значит? (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Обзор дня Алексея Шевченко.

[перейти к статье](#)

Другие Лиги

Баттон: у Ковальчука нет катания, это игрок четвертого звена в КХЛ (Чемпионат.com)

Эксперт TSN Крэйг Баттон жестко раскритиковал "Лос-Анджелес Кингз" за подписание трехлетнего контракта с российским форвардом Ильей Ковальчуком.
[перейти к статье](#)

"Королевский риск или излишний шик". Америка - о контракте Ковальчука (Чемпионат.com)

Он пять лет не играл в Северной Америке, но остался героем газетных страниц.
[перейти к статье](#)

Форвард "Трактора" Виталий Кравцов примет участие в лагере новичков "Рейнджерс" (Чемпионат.com)

Российский нападающий Виталий Кравцов выбранный "Нью-Йорк Рейнджерс" под девятым номером на драфте-2018, примет участие в лагере новичков клуба.
[перейти к статье](#)

Андрей Коваленко: "На драфте сказал сыну, что слово "НХЛ" на год мы забываем" (Russia-hockey.ru)

О драфте новичков НХЛ - из Далласа - олимпийский чемпион-1992, для Russia-Hockey.ru.
[перейти к статье](#)

Макфи: "Вегасу" нравится Иван Морозов, будем его ждать, сколько понадобится (Чемпионат.com)

Генеральный менеджер клуба НХЛ "Вегас Голден Найтс" Джордж Макфи высоко оценил форварда Ивана Морозова выбранного на драфте НХЛ 2018 года под общим 61-м номером.
[перейти к статье](#)

Помощник генменеджера "Бостона": Шэн представляет из себя солидного распасовщика (Чемпионат.com)

Ассистент генерального менеджера клуба НХЛ "Бостон Брюинз" Скотт Брэдли прокомментировал выбор на драфте 2018 года нападающего "Салавата Юлаева" Павла Шэна под общим 212-м номером.
[перейти к статье](#)

Разное

Эмиль Гарипов отвез Кубок Гагарина в родную деревню (Чемпионат.com)

Голкипер казанского "Ак Барса" Эмиль Гарипов стал очередным игроком, получившим право провести несколько дней с главным трофеем КХЛ.
[перейти к статье](#)

Евгений Кулик: "Благодаря "Молодежке", хоккей стал любимым видом спорта" (Континентальная хоккейная лига (khl.ru))

Актер сериала "Молодежка" Евгений Кулик в разговоре с Динарой Кафискиной - о том, каково играть капитана хоккейной команды, как он начал болеть за московское "Динамо" и чему научился у Вячеслава Фетисова.
[перейти к статье](#)

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

НХЛ опубликовала полный календарь сезона-2018/19. КХЛ - все еще нет (Sports.ru, Москва, 24 июня 2018)

НХЛ опубликовала полный календарь сезона-2018/19.

Регулярный чемпионат стартует в среду 3 октября четырьмя матчами. Среди них - матч "Вашингтона" и "Бостона", перед которым чемпионский баннер "столичных" будет поднят под своды Capital One Arena.

Регулярный сезон длиной в 1271 матч (по 82 для каждой команды) закончится в субботу, 6 апреля 2019 года.

Четыре команды примут участие в матчах 2018 NHL Global Series и проведут игры регулярного сезона в Европе. "Эдмонтон" и "Нью-Джерси" проведут свои первые матчи в шведском Гетеборге 6 октября на арене Scandinavium.

"Флорида" и "Виннипег" 1 и 2 ноября сыграют в двух матчах регулярного сезона на Hartwall Arena в Хельсинки (Финляндия).

В первый день 2019 года в матче "Зимней классики" под открытым небом на Notre Dame Stadium в Саут-Бенд (Индиана) встретятся "Чикаго" и "Бостон".

Отметим, что КХЛ, завершившая сезон еще в апреле, должна была опубликовать свой календарь 15 июня. Но затем стало известно, что срок его презентации сдвигается на более поздний срок.

"Составителям календаря пришлось вносить существенные изменения ввиду переезда ЦСКА в "ВТБ Ледовый дворец" и переноса ЧМ-2019 на неделю вперед", - утверждает в сообщении лиги.

<https://www.sports.ru/hockey/1064498604.html>

[Похожие сообщения \(4\):](#)

- [Tribuna \(ua.tribuna.com\)](http://ua.tribuna.com), Киев, 24 июня 2018
- [Спорт экспресс \(sport-express.ru\)](http://sport-express.ru), Москва, 24 июня 2018
- [Sport.py](http://sport.py), Москва, 24 июня 2018
- [Мир Хоккея \(hockey-world.net\)](http://hockey-world.net), Москва, 24 июня 2018

[К заголовкам сообщений](#)

Эвакуация звезд из КХЛ (Sports.ru/tribuna, Москва, 25 июня 2018)

Об отъезде Ильи Ковальчука в НХЛ говорилось уже давно. Еще в прошлом году, когда летом Ковальчуку не "удалось" подписать контракт с командой НХЛ, уже тогда он говорил о том, что после Олимпиады снова попробует свои силы в Америке.

Но пока он не подписал контракт, было совершенно непонятно, какие команды могли бы его взять, и на что вообще он претендует. Да и сам Ковальчук был в КХЛ очень разным. В итоге, выбрал его "Лос-Анджелес", и роль его будет сосредоточена на том, чем он в НХЛ себя зарекомендовал лучше всего - Илья будет снайпером первого звена, где заменит "выскочившего" в прошлом году из NCAA вингера Иафалло, потому что для команды, которая собралась за Кубком, 9 шайб в первом звене - это совсем не серьезно.

Роль Ковальчука и в сборной, и в СКА была несколько иной. Именно Ковальчук в последние два сезона - один из лидеров СКА по силовым приемам, потому что такую игру подразумевал хоккей Знарка и еще потому, что в КХЛ в принципе мало кто умеет вести силовую борьбу, и "делегируют" это умение в СКА тому, кто умеет.

Теперь же и СКА, и КХЛ потеряли одну из главных звезд. Для обеих организаций это очень интересный "кейс".

В СКА будет совершенно новая команда - НХЛ хорошенько "поработала" в Питере, помимо Ковальчука туда уехали Коскинен, Яковлев, вот-вот уедет и Войнов. Да и внутри КХЛ переходят из СКА игроки - Широков поехал играть в первое звено в "Авангард", Шипачев опять промахнулся мимо родного Череповца и будет "поднимать" "Динамо". И похоже, что основная "нагрузка" ляжет на тех, кому не хватало игрового времени раньше - например, на Прохоркина, или Карпова. В поисках "пополнения", СКА почти ничего не смог взять на рынке КХЛ, просто потому что рынок этот окончательно оскуднел. Ли и Бывальцев, Токранов и Кручинин... Не хочется игрокам ставить "клеймо", но никто из них не тянет на "звезд" или "кражу", и если кто поможет СКА, то Дыбленко да Хелльберг.

Одновременно, уход Ковальчука является проблемой и для КХЛ, ведь Илья был ее лицом, визиткой и редким "мостиком" в старые добрые времена, где звездные игроки срываются с контрактов в НХЛ и едут играть в Россию. Теперь из "лиц" в Лиге - Мозякин (37 лет) и Дацюк (40), несколько редких игроков, которых еще ждут в НХЛ (Гусев, Шалунов, Хохлачев, Кравцов, Капризов), и толпа игроков, вокруг которых образ Лиги надо было "строить" вчера, вроде Кагарлицкого, но "продать" которых сегодня без Ковальчука и Радулова будет очень сложно.

А на внутреннем рынке случилось ровно то, чего давно надо было опасаться. "Концентрация" игроков из всех клубов КХЛ в СКА и ЦСКА закончилась тем, что лучшие получили предложения и уехали - тот же ЦСКА лишился за лето Ожиганова, Киселевича и Ничушкина. Но заменить их некем! Никаких ярких открытий в МХЛ. До сих пор ни одной истории об игроке, окрепшем в ВХЛ и ставшим звездой КХЛ. Смешно вспомнить, но нынешние звезды КХЛ - Гусев, Сорокин, Капризов, да даже покинувшие лигу Ожиганов и Киселевич - прошли через клубы, которые или уже покинули КХЛ, или "под прицелом". Ну а пока, вышедшая из КХЛ "Лада" бесплатно отпускает не только легионеров, которые ей действительно не нужны в Вышке, но и русских игроков вроде Бочарова и Гуркина, которым бы играть по 20 минут и опыта набираться, но нет, тому же Бочарову лучше играть 7 минут в 4-м звене "Сочи".

И после такой "волны" исхода звезд из КХЛ этим летом, мне очень интересно, в чем же "стратегия" Чернышенко с "равным распределением звезд по командам". Теперь встает вопрос - "а кто эти звезды"? Если нам обещают равное распределение по клубам Каблуковых, Батыршиных, Косовых, Миловзоровых, Жарковых и Филатовых, то у меня для нас всех плохие новости...

<https://www.sports.ru/tribuna/blogs/wearehcsibir/1755245.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

Выпуск-2018: Данила Квартальнов (Молодежная хоккейная лига (mhl.khl.ru), Москва, 24 июня 2018)

В последнем для себя розыгрыше Кубка Харламова нападающий "СКА-1946" Данила Квартальнов провел всего лишь один матч - это была последняя встреча сезона 2017/2018 МХЛ, когда армейцы уступили "Локо" и оформили вторые в своей истории серебряные медали МХЛ. Вместе с пресс-службой МХЛ Данила подвел итоги выступления на молодежном уровне: рассказал о работе с

именитым дядей, неожиданном переходе из ЦСКА в СКА, завоевании Кубка Харламова и самом обидном поражении в своей карьере.

- После школы "Химика" вы сразу же уехали играть за "Сибирских Снайперов". Как так получилось?

- Моим агентом тогда был Алексей Дементьев, он был тесно связан с Новосибирском, по его наводке агенты "Сибири" наблюдали за мной в течение последнего года в Воскресенске. Думаю, что определенную роль в этом приглашении сыграл и мой дядя, Дмитрий Квартальнов, который тогда работал в "Сибири". Новосибирск мне сразу очень понравился, в первую очередь тем, что там люди проще. Впечатлили меня и болельщики: когда я впервые услышал, как полный стадион поет гимн России, а вместо слов "Славься, страна" поет "Славься, "Сибирь!", меня прямо перетряхнуло. Стадион был полный на всех играх, я впервые видел, как люди платили охранникам, чтобы посмотреть матч со ступенек. После каждого матча болельщики остаются ждать хоккеистов, несколько часов стоят на морозе.

- В "Сибирских Снайперах" в сезоне 2013/2014 играл и ваш двоюродный брат Никита.

- С Никитой мы отыграли в одном звене всего несколько матчей, так как его часто подключали к основной команде. Мыслим мы примерно одинаково, поэтому нам было легко договориться, как будем играть. Интересно, что теперь он играет под косвенным руководством своего дяди в Воскресенске.

- Тогда же в "Сибирских Снайперах" выступал Константин Окулов, который уже тогда привлекался к играм "Сибири".

- Когда я только перешел в "Сибирские Снайперы", у нас были соседние места в раздевалке. Костя помогал мне освоиться в команде, произвел впечатление простого парня, никогда не хвастался своим опытом выступления в КХЛ.

- В 2014 году вас задрафтовала "Сибирь".

- На самом деле, меня выбрала не "Сибирь", а "Автомобилист" - у "Сибири" просто было право меня защитить от перехода. По регламенту, после выбора у скаутов "Сибири" было пять секунд, чтобы меня защитить, за эти пять секунд я даже начал переживать, что придется ехать в Екатеринбург. Тот драфт проходил в Санкт-Петербурге, сначала мы сыграли в просмотром матче, потом остались в зале наблюдать за самим драфтом. Тогда выбирали многих знакомых ребят 1997 года: Дениса Гурьянова, Кирилла Капризова, Илью Самсонова.

- В 2015 году состоялся ваш переход в ЦСКА. Как это было?

- В том году в Чехове сформировали "Звезду": от Воскресенска, где я живу, до Чехова дорога занимает меньше часа. Я посоветовался с родителями и агентом, решил, что нужно попробовать поиграть поближе к дому.

- Дмитрий Вячеславович тогда уже возглавлял ЦСКА, после перехода стали чаще общаться с дядей?

- Больше стали общаться через год, когда меня впервые позвали на предсезонные сборы в основную команду. Да и то, общение сводилось к обсуждению задач на тренировках. После игр или тренировок в раздевалке не было лишнего контакта, дистанция сохранялась. Даже при общении дома я воспринимаю Дмитрия Вячеславовича, в первую очередь, как тренера, а уже во вторую - как родственника.

- В 2017 году вы стали обладателем Кубка Харламова. Расскажите об этом опыте.

- Интересно, что весь регулярный сезон я провел в "Звезде", поэтому первый в том сезоне матч за "Красную Армию" я провел уже в плей-офф, в серии против петербургского "Динамо".

- Тем не менее, в пятнадцати матчах розыгрыша Кубка Харламова вы набрали 20 очков.
- Из них 15 передач, и все они были на Андрея Кузьменко и Семена Кошелева. У них отличное голевое чутье, они иногда забивали из позиций, откуда невозможно забить. Иногда я думал: "Зачем он бросил, можно было улучшить позицию!". Но шайба залетала в ворота. Были моменты, когда у меня получались хорошие передачи, например, в одном из финальных матчей против "Реактора" я отдал четыре таких паса. Мы шутили, я говорил ребятам: "Вы, главное, откройтесь, а уж я вам отдам". Так или иначе, я стал лучшим ассистентом того плей-офф. Жалко, что для ассистентов не выделено номинации: по итогам сезона награждают только лучшего бомбардира и снайпера.
- Зато можно было взять Кубок Харламова на день в аренду.
- Не знаю почему, но взять трофей себе не разрешили. Мы отметили победу в раздевалке, фотографировались вместе с кубком, потом его взял себе на один день тренер по физподготовке Хасан Саид, а потом кубок все время стоял во дворце спорта ЦСКА. Зато мы все вместе торжественно приклеили в раздевалке памятную табличку - "Красная Армия - обладатель Кубка Харламова 2016/2017".
- В том сезоне вы провели 20 матчей в КХЛ - каково было после этого возвращаться в "Звезду" и "Красную Армию"?
- Наоборот, с каждым разом увеличивался азарт: сначала из плей-офф вылетел ЦСКА, потом вылетела "Звезда". Так что "Красная Армия" была для меня последним шансом хоть что-то выиграть в том сезоне.
- Как сложился переход из ЦСКА в СКА - все-таки, клубы являются принципиальными соперниками?
- Сам очень сильно удивился. Мне сообщили об этом в клубе через несколько дней после победы в финале. На тот момент об этом интересе со стороны СКА не знал даже мой агент. Да и сам обмен получился довольно громким: ЦСКА кроме меня отдавал права на Никиту Кучерова и Наиля Якупова, но приобрел права на Маркуса Йохансона и Давида Мусила. Забавно, что из пяти хоккеистов, участвующих в обмене, в России играл лишь я.
- В этом сезоне появился шанс сыграть против дяди: например, когда СКА играл в плей-офф против "Локомотива".
- Возможность была, меня вызвали на одну игру в Ярославль, я даже вышел на разминку, но в матче участия так и не принял. Хотя во время этой серии была возможность пообщаться с дядей, решил ему не мешать - плей-офф складывался очень тяжело для ярославцев.
- Почему в последнем сезоне, когда вы могли выступать на молодежном уровне, вы провели в МХЛ 4 матча: 3 в регулярном чемпионате, 1 в плей-офф?
- Как и в прошлом году, весь сезон я провел в ВХЛ. "СКА-Нева" дошла до финала, поэтому в МХЛ удалось зацепить всего одну игру плей-офф - это был шестой матч финальной серии против "Локо". Мы играли звеном, которым выступали в "СКА-Неве" весь сезон. После изматывающего финала ВХЛ против "Динамо" мы смотрелись вяло, а игроки "Локо" бежали изо всех сил.
- Символично, что именно последний матч сезона 2017/2018 стал для вас последним в лиге.
- На тот момент я даже не думал, что провожу последнюю игру в МХЛ - мне казалось, что есть шансы отыгаться и выиграть Кубок Харламова во второй раз. После поражения в раздевалке все были расстроены, особенно тренерский штаб. Сказали, что год все равно получился хорошим, в нем было много положительных моментов и важных побед.
- Это поражение в финале - самый обидный эпизод вашей карьеры на молодежном уровне?

- Если честно, то гораздо обиднее было поражение на молодежном чемпионате мира 2017 года, когда мы проиграли американцам по буллитам. Перед серией буллитов судья дважды подъехал к нашей скамейке и обратил внимание, что будет пять бросков, а не три. Но дворец в Монреале шумел так, что не удивительно, что кто-то на дальнем краю скамейки не услышал. Интересно, что американцы тоже не поняли, что происходит: после третьей попытки кто-то выскочил на лед с нашей лавки, а некоторые игроки легли на борт, били клюшками лавку, думали, что матч уже завершен. Потом запутался даже судья: после пятой попытки американцев он забыл, что у нас остался один бросок в запасе. Валерий Николаевич сразу же подскочил к нему, начал требовать буллит. К сожалению, тот бросок, в итоге, ничего не изменил. Обиднее всего то, что после трех бросков мы вели, а вот дальше совсем ничего не получалось.

- Как после такого смогли выйти и победить в матче за бронзу?

- Физических сил было много, но в эмоциональном плане мы были опустошены. Понимали, что попасть в медали очень важно, но против Швеции играли совсем без огонька, это было видно и по счету - всего 2:1.

- Вы рассказывали, что любите читать, что про вас пишут в интернете. Это до сих пор так?

- Недавно порадовало, что появилась статья в Википедии про меня - приятно, что меня упомянули в народной энциклопедии. Больше интересно читать комментарии в социальных сетях от адекватных людей, даже если человеку я не нравлюсь, но он может это спокойно и аргументированно выразить. Чаще же в комментариях пишут гадости, например, что я блатной. Иногда просто удивляешься, что творится в голове у людей, которые строчат целые гневные статьи в комментариях, хотя ничего обо мне толком не знают.

<https://mhl.khl.ru/news/1/763658/>

[К заголовкам сообщений](#)

КХЛ: новости клубов

Директор "Нефтехимика": Рады возвращению Галимова домой, рассчитываем на его мастерство и опыт (Советский спорт, Москва, 24 июня 2018)

Директор "Нефтехимика" Раил Якупов прокомментировал переход нападающего Эмиля Галимова из "Локомотива" в нижекамский клуб.

"При комплектовании команды мы прежде всего делаем упор на местные кадры, - сказал Якупов. - Обратите внимание, в прошлом сезоне за "Нефтехимик" выступали восемь воспитанников нашей хоккейной школы, не считая тех, кого мы в свое время взяли на драфте юниоров КХЛ. При этом мы учитывали желание самих воспитанников играть за родной клуб. Эмиль коренной нижекамец и воспитанник нашей хоккейной школы. Вернуться в родной клуб в первую очередь было его желанием. Теперь у нас в команде на одного воспитанника стало больше. Мы рады возвращению Эмиля домой и рассчитываем на его мастерство и опыт".

<https://www.sovsport.ru/hockey/news/1060462-direktor-neftehimika-rady-vozvrashcheniju-galimova-domoj-rasschityvaem-na-ego-masterstvo-i-opyt>

[К заголовкам сообщений](#)

Бочаров: счастлив переходу в "Сочи", ведь команда всегда борется за плей-офф (Чемпионат.com, Москва, 24 июня 2018)

Новый нападающий "леопардов" Станислав Бочаров рассказал о впечатлениях от перехода в ХК "Сочи".

"От перехода в ХК "Сочи" эмоции и впечатления только самые положительные! Ведь мне посчастливилось стать частью команды, которая каждый год борется за выход в плей-офф. Надеюсь, что смогу помочь клубу в достижении поставленных задач, заслужить доверие тренерского штаба, фанатов клуба, болельщиков и зрителей", - рассказал Бочаров в интервью [официальному сайту ХК "Сочи"](#).

В минувшем сезоне 26-летний нападающий принял участие в 56 матчах регулярного чемпионата в составе [тольяттинской "Лады"](#), заработав 18 (5+13) результативных баллов при показателе полезности "-12".

<https://www.championat.com/hockey/news-3471611-bocharov-schastliv-perehodu-v-sochi-ved-komanda-vsegda-boretsja-za-plej-off.html>

Похожие сообщения (3):

- [ХК Сочи \(hcsочи.ru\), Сочи, 24 июня 2018](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 24 июня 2018](#)
- [Мир Хоккея \(hockey-world.net\), Москва, 24 июня 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Обзор дня: Сразу 20 россиян на драфте НХЛ - что это значит? (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 24 июня 2018)

Обзор дня Алексея Шевченко

Илья Ковальчук подписал контракт с "Лос-Анджелесом", выбрав деньги. Об этом спокойно говорят в Северной Америке и указывают, что никто из конкурентов "Кингз" за российского форварда не предлагал трехлетнее соглашение. А в Калифорнии просто выложили на стол 6,2 миллиона долларов за каждый год и даже не моргнули. Интересно, что только после заключения контракта эксперты и инсайдеры стали выражать сомнение в правильности хода. Они говорят все то, что, например, я писал в последние две недели. Статистика Ковальчука ничего не означает, так как он выступал в [СКА](#). Он не попал на Кубок мира и мог пропустить чемпионат мира. Конечно, есть и плюсы. В хорошие дни Ковальчука не остановить, у него есть чувство гола, отличный бросок и он очень мощный физически. Но четыре года в [КХЛ](#) в его возрасте просто не могут пройти бесследно. Удивляет и сумма, которую выложили в Лос-Анджелесе. Но что поделать, если там сейчас дефицит крайних, умеющих забивать. Жду не дожусь раннего утра 6 октября, чтобы посмотреть на Илью в игре против "Сан-Хосе".

ДРАФТ

Не стал бы придавать большого значения тому, что на драфте НХЛ выбрали 20 российских игроков и подобное случилось впервые за 14 лет. Специально посмотрел, что случилось с игроками, которых выбрали в поздних раундах четыре года назад. Картина безрадостная, что тут говорить. Да, Андрей Свечников, Виталий Кравцов, Григорий Денисенко и Александр Алексеев свой шанс получают. В Свечникова и Кравцова будут верить больше, Денисенко должен проявить себя в АХЛ, Алексееву будет трудней всего. Но остальным ребятам придется пройти большой путь, чтобы попасть в НХЛ. Им бы сейчас все оценить все риски, а многим лучше просто начать трудиться в России, чтобы пробиться в НХЛ. Там они просто сгниют в низших лигах. Сенсация российской части драфта - низкий посев Александра Хованова. Его хвалили, за ним следили, но выбрали лишь под 86 номером, да еще и в "Миннесоту", куда трудно будет пробиться даже Кириллу Капризову. Хованову точно надо ехать домой и показывать себя здесь.

СВОБОДНЫЕ АГЕНТЫ

Странные дела в "Адмирале". На этот раз сразу три игрока клуба - Максим Казаков, Иван Глазков и Артем Земченко, отказавшись от квалификационного предложения, стали неограниченно свободными агентами. Уверен, что многие хоккеисты в КХЛ удивленно приподняли брови: "А так было можно"? Ну, конечно, нельзя. В таких случаях стороны находят компромисс. Игроки отправляются за океан, если уж совсем серьезно настроены. А если предложений нет, то либо подписывают короткое соглашение, либо их клуб обменивает. Но во Владивостоке все иначе. Из этой тройки игроков команде пригодился бы Казаков. Технический парень, небезупречный, но в хорошие дни очень опасен для вратарей. Он, наверняка, найдет команду. А защитникам Глазкову и Земченко придется очень трудно. Сейчас такое время, когда на рынке очень много защитников хорошего уровня. Да, многие не подписывают контракты из-за денег, но рано или поздно они договорятся. Артем и Иван стоят недорого, но составы-то уже сформированы.

<http://www.sport-express.ru/hockey/nhl/reviews/srazu-20-rossiyan-na-drafte-nhl-cto-eto-znachit-1425768/>

[К заголовкам сообщений](#)

Другие Лиги (основные новости)

Баттон: у Ковальчука нет катания, это игрок четвертого звена в КХЛ (Чемпионат.com, Москва, 24 июня 2018)

Эксперт TSN Крэйг Баттон жестко раскритиковал "Лос-Анджелес Кингз" за подписание трехлетнего контракта с российским форвардом Ильей Ковальчуком. "Не знаю, как пожелать удачи на русском языке. Я наблюдал за ним на Олимпийских играх 2018 года. У него нет катания. Он был вингером четвертого звена в КХЛ. Он был просто середняком. Все говорят о результативности Ковальчука в России. Но вы же видите, как функционирует КХЛ. Есть две действительно хорошие команды - и дальше ничего. Он отстал на четыре шайбы от Найджела Доуса в гонке снайперов. Так чего же тогда "Лос-Анджелес" не подписал Доуса? Если я ошибаюсь в своих словах, буду первым, кто это признает. Но прошло шесть лет с момента отъезда Ковальчука из НХЛ, и ничего не говорит в его пользу", - приводит слова эксперта издание National Post.

<https://www.championat.com/hockey/news-3471547-batton-u-kovalchuka-net-katanija-eto-igrok-chetvortogo-zvena-v-khl.html>

Похожие сообщения (10):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 24 июня 2018](#)
 - [Sportbox.ru, Москва, 24 июня 2018](#)
- [Матч ТВ \(matchtv.ru\), Москва, 24 июня 2018](#)
 - [Sports.ru, Москва, 24 июня 2018](#)
- [Спорт экспресс \(sport-express.ru\), Москва, 24 июня 2018](#)
- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\), Казань, 24 июня 2018](#)
 - [Мир Хоккея \(hockey-world.net\), Москва, 24 июня 2018](#)
 - [Sport24.ru, Москва, 24 июня 2018](#)
 - [Findnews.ru, Москва, 24 июня 2018](#)
- [The world news \(theworldnews.net\), Москва, 24 июня 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

"Королевский риск или излишний шик". Америка - о контракте Ковальчука (Чемпионат.com, Москва, 24 июня 2018)

Он пять лет не играл в Северной Америке, но остался героем газетных страниц. Когда Илья Ковальчук уезжал из Национальной хоккейной лиги пять лет назад, только ленивый североамериканский журналист не сказал в его адрес критических слов. Россиянина обвиняли в отсутствии уважения к "Нью-Джерси", с которым у Ильи действовал длительный контракт, в излишней любви к деньгам и общей непорядочности. Сейчас, когда российский снайпер вернулся в НХЛ и подписал трехлетний контракт с "Кингз", тональность высказываний заметно изменилась, хотя осторожные нотки по отношению к форварду все еще заметны. "Мы просто не могли дать ему этот третий год", - сказал один из руководителей клубов НХЛ, который не участвовал в погоне за Ковальчуком. Но третий год контракта был ценой, чтобы перебить конкурентов, ведь "акулы" и "мишки" тоже очень хотели взять Илью. Генеральный менеджер "Бостона" Дон Суини уже подтвердил, что его команда не предложила бы россиянину трехлетний договор, а "акулы" год назад отказались давать Патрику Марло контракт на три года - с Ковальчуком было бы то же самое", - отмечает обозреватель The Athletic Пьер Лебрюн.

Аналитик USA Today Кевин Аллен отмечает ту роль, которую сыграла в возвращении Ковальчука победная для сборной России Олимпиада в Пхенчхане.

"Команда из Лос-Анджелеса получила игрока, способного много забивать и "взрываться". Он не играл в НХЛ с сезона-2012/13, но доминировал в **Континентальной хоккейной лиге**. Ни один фланговый нападающий, доступный на рынке свободных агентов или на рынке обменов, не мог сравниться с Ковальчуком по потенциалу, даже если учесть, что Илье уже за 30. Ковальчук дал понять в этом сезоне, что хотел бы вернуться в НХЛ, а его талант был дополнительно разрекламирован на Олимпийских играх в Пхенчхане, где российская команда взяла золото", - считает Аллен.

"Ковальчук - это излишний шик"

"Восемь лет назад, когда Ковальчук задумался о своем будущем, он набрал 85 очков и забил 41 гол. В том же году он перешел из "Атланты" в "Нью-Джерси" и подписал крупный контракт, но перед этим поклонники "Кингз" были полны надежд, что Ковальчук согласится на предложение "Лос-Анджелеса". Сейчас "короли" встречают его с распростертыми объятиями. Он будет стоить "Кингз" \$ 6,25 млн в год, и для команды, которая показала нулевую готовность начинать перестройку состава, это логичный, хотя и дорогостоящий ход. Вместо того чтобы пытаться приобрести Джеффа Скиннера и потенциально потерять молодого игрока или качественного защитника, "короли" приняли решение, которое просто может стоить им места под потолком зарплат. Сейчас атака "Лос-Анджелеса" стала лучше. Если Ковальчук будет таким же эффективным, каким он был, это будет очень достойный ход. Но если он не сможет заново адаптироваться к требованиям НХЛ, клуб может пожалеть, что выбрал его, а не Пачьоретти или Скиннера", - считает автор блога Jewels From The Crown Эрик Кей.

"Думаю, Ковальчук искал возможность выиграть Кубок Стэнли. Не уверен, что в "Лос-Анджелесе" он получит лучший шанс на победу, зато получит много всего хорошего. В "Кингз" есть несколько отличных игроков - Копитар, Даути, с которыми есть шанс побороться за кубок. Во-вторых, южная Калифорния - великолепное место для жизни после нескольких лет в России. Вдобавок он получит довольно большую зарплату. Много денег для Ковальчука, которому уже стукнуло 35. Посмотрим, как все сложится на льду.

"Кингз" ждут, что он будет забивать по 30 или больше голов за сезон. Мне кажется, это немного смелые ожидания. Да, он забивал больше за меньшее количество игр в КХЛ. Аналитики говорят, что он может набирать примерно по 78 очков - приблизительно столько же, как в КХЛ. Считаю, это завышенная и не совсем реалистичная цифра", - сомневается обозреватель TSN Фрэнк Серавалли.

Слухи о том, что Ковальчук может пополнить состав финалиста Кубка Стэнли "Вегас Голден Найтс", оказались далеки от истины, и сенсационная команда-новичок продолжит выступать без россиян в составе.

"Генеральный менеджер "Вегас Голден Найтс" Джордж Макфи во время первого раунда драфта опроверг факт переговоров с агентом Ковальчука Джей Пи Бэрри. Подписание российского снайпера было бы для "Вегаса" слишком шикарным, это было бы больше, чем требуется, ведь у клуба более \$ 30 млн свободных денег под потолком зарплат", - саркастично отметил корреспондент ESPN Грег Вышински.

<https://www.championat.com/hockey/article-3471311-что-пишут-в-северной-америке-о-контракте-ковальчука-с-лос-анджелесом.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Форвард "Трактора" Виталий Кравцов примет участие в лагере новичков "Рейнджерс" (Чемпионат.com, Москва, 24 июня 2018)

Российский нападающий Виталий Кравцов выбранный "Нью-Йорк Рейнджерс" под девятым номером на драфте-2018, примет участие в лагере новичков клуба. Тренировочные мероприятия стартуют завтра, 25 июня, сообщает пресс-служба "Рейнджерс".

Стоит отметить, что 18-летний форвард является игроком челябинского "Трактора", в составе которого проведет следующий сезон.

В минувшем сезоне Кравцов принял участие в 35 матчах регулярного чемпионата Континентальной хоккейной лиги в составе челябинцев, отметившись 4 голами и 3 результативными передачами. В плей-офф игрок провел 16 матчей и набрал 11 (6+5) очков.

<https://www.championat.com/hockey/news-3471723-forward-traktora-vitalij-kravcov-primet-uchastie-v-lagere-novichkov-rejndzhers.html>

Похожие сообщения (11):

- [VI.ru, Владивосток, 24 июня 2018](#)
- [Новости Владивостока \(vladivostok-news.net\), Владивосток, 24 июня 2018](#)
 - [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 24 июня 2018](#)
 - [Матч ТВ \(matchtv.ru\), Москва, 24 июня 2018](#)
 - [Мир Хоккея \(hockey-world.net\), Москва, 24 июня 2018](#)
- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\), Казань, 24 июня 2018](#)
 - [Sport24.ru, Москва, 24 июня 2018](#)
 - [Wi-fi.ru, Москва, 24 июня 2018](#)
- [ХЛ СКА-1946 \(1946.ska.ru\), Санкт-Петербург, 24 июня 2018](#)
- [Belarushockey \(belarushockey.com\), Минск, 24 июня 2018](#)
 - [ХК СКА \(ska.ru\), Санкт-Петербург, 24 июня 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Андрей Коваленко: "На драфте сказал сыну, что слово "НХЛ" на год мы забываем" (Russia-hockey.ru, Москва, 24 июня 2018)

О драфте новичков НХЛ - из Далласа - олимпийский чемпион-1992, для Russia-Hockey.ru

КОВАЛЕНКО-МЛАДШИЙ ОТСТАЛ ОТ ОТЦА НА 23 ПОЗИЦИИ

- Взял на выходные короткий отпуск и со своим сыном Николаем Коваленко, который вместе с "Локомотивом" тоже пока находится на каникулах, вылетел в Даллас на драфт новичков НХЛ, - начал Андрей Коваленко. - Наряду с мамой и первым тренером Эдуардом Тимашевым поддержали сына, а также его ровесников, других российских юниоров. Все вместе они показали неплохой результат: впервые с 2004 года на драфте НХЛ назвали имена двадцати россиян.

- Довольны 171-м номером Николая?

- Пошутили с ним о том, что сын отстал отца, ведь 28 лет назад меня выбрали 148-м. С другой стороны Николая вызвали в шестом раунде, а меня - в восьмом (в начале 90-х годов в НХЛ было 26 клубов. - Прим.ред.), так что у нас ничья. Если же без шуток, то рад, что нас выбрала одна организация - "Квебек"/"Колорадо". Я три сезона провел в Квебеке, еще четыре месяца - в Денвере, куда этот клуб переехал. "Колорадо" - молодая, прогрессирующая организация, которая в прошедшем сезоне впервые за несколько лет пробилась в плей-офф НХЛ. Это важный момент.

ЗАДАЧА - ЗАКРЕПИТЬСЯ В "ЛОКОМОТИВЕ", ВЫЙТИ НА НОВЫЙ УРОВЕНЬ

- Сын спрашивал о специфике игры за "Эвеланш"?

- Вопросы задавал, но главной у нас была другая тема. Сразу посоветовал Николаю на весь предстоящий сезон слово "НХЛ" забыть - и все внимание уделить КХЛ и "Локомотиву", с которым у сына еще год контракта. Предстоящий сезон очень важен - нужно закрепляться в КХЛ, выходить в Ярославле на новый уровень.

Безусловно, своим трудом Николай заслужил быть выбранным на драфте. В то же время это успех и его первого тренера Тимашева, подхватившего Николая в пятилетнем возрасте, и тренеров "Локо" Дмитрия Красоткина с Егором Подوماцким, и в целом всего "Локомотива", который уделяет огромное внимание воспитанию молодежи - в частности другого участника драфта Григория Денисенко. Всем этим людям и организациям наша семья очень благодарна.

- Так что рассказали сыну о "Колорадо"?

- Свою карьеру в НХЛ я начинал в тройке с нынешним генеральным менеджером "Колорадо" Джо Сакиком, большим мастером и открытым человеком. Раз Сакик определяет в нынешнем "Эвеланш" правила игры, значит, все будет решаться непосредственно на льду - и каждый получит свой шанс. Николай это понимает. ЮНИОРАМ С СЕРЫМИ ЛИЦАМ СКАЗАЛ: "ПОМНИТЕ О ПАНАРИНЕ!"

- Что еще на драфте для себя отметили?

- Пообщался с целым рядом молодых хоккеистов, которых, как представитель профсоюза, вел в МХЛ и, надеюсь, буду вести в КХЛ. Не буду называть фамилии, но несколько человек сидели на драфте с серыми лицами - в Далласе их так и не выбрали...

Вот этих ребят постарался успокоить в Техасе и в будущем еще раз поговорю с ними в КХЛ. По большому счету, выбор на драфте и стартовый номер ничего не значат, они определяются лишь условным прогнозом скаутов, которые имеют право на ошибку. Напомнил нашим юниорам об Артемии Панарине, который также не был задрафтован - но сделал карьеру в КХЛ и делает большую карьеру в НХЛ.

Поэтому в 18-19-летнем возрасте самое главное - работа и вера в свои силы. Огромное значение имеет и выбор правильного времени отъезда в НХЛ, свежие

примеры того же Панарина или Евгения Кузнецова с Владимиром Тарасенко это наглядно подтверждают.

Думаю, во время летних профсоюзных собраний, которые пройдут во всех клубах **КХЛ**, данную тему мы еще раз обсудим.

http://russia-hockey.ru/articles/kovalenko/na_drafte_v_dallase_skazal_slovo_nhl_zabyvaem/

Похожие сообщения (6):

- [Новости обо всем \(newsae.ru\), Москва, 25 июня 2018](#)
 - [ТАСС, Москва, 25 июня 2018](#)
 - [Mirtesen.sputnik.ru, Москва, 25 июня 2018](#)
 - [TmBW.Ru, Кишинёв, 25 июня 2018](#)
- [Коктебель \(koktebel.club\), п.г.т. Коктебель, 25 июня 2018](#)
 - [Margust \(gazeta-margust.ru\), Белгород, 25 июня 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Макфи: "Вегасу" нравится Иван Морозов, будем его ждать, сколько понадобится (Чемпионат.com, Москва, 24 июня 2018)

Генеральный менеджер клуба НХЛ "Вегас Голден Найтс" Джордж Макфи высоко оценил форварда Ивана Морозова выбранного на драфте НХЛ 2018 года под общим 61-м номером.

"Он нам очень нравится, у него сильный фундамент. Если он будет правильно развиваться, то мы его будем ждать столько, сколько понадобится. Он очень здорово играет в защите. Если ему удастся играть в атаке так же, то он вырастет в очень классного хоккеиста. Сейчас мы на него смотрим как на центра третьего звена. Но если он прибавит в атаке, то вполне может быть и вторым", - сказал функционер.

На вопрос, не беспокоит ли Макфи, что в Молодежной хоккейной лиге Морозов играл под номером "87", намекающий на нападающего Вадима Шипачева генменеджер с улыбкой покачал головой. Контракт Морозова со **СКА**, куда его недавно обменяли, действует еще два года, и он намерен его отработать.

В минувшем сезоне Морозов выступал в системе ханты-мансийской "Югры". 18-летний нападающий провел один матч в **КХЛ** и не отметился набранными очками. Также Иван сыграл 30 матчей в МХЛ за клуб "Мамонты Югры", записав в актив 23 (11+12) результативных балла при показателе полезности "+2", и 16 матчей за юниорскую сборную России, набрав 14 (10+4) очков.

<https://www.championat.com/hockey/news-3471487-makfi-vegasu-nravitsja-ilja-morozov-budet-ego-zhdet-skolko-ponadobitsja.html>

Похожие сообщения (1):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 24 июня 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Помощник генменеджера "Бостона": Шэн представляет из себя солидного распасовщика (Чемпионат.com, Москва, 24 июня 2018)

Ассистент генерального менеджера клуба НХЛ "Бостон Брюинз" Скотт Брэдли прокомментировал выбор на драфте 2018 года нападающего **"Салавата Юлаева"** Павла Шэна под общим 212-м номером.

"Я думаю, он одинаково полезно может играть как в центре, так и на фланге. На его счету 29 матчей в **КХЛ**. Да, он получал не так много игрового времени, но в МХЛ и на юниорском уровне Павел из себя представляет солидного распасовщика. Мы некоторое время не выбирали российских хоккеистов на

драфте, и думаю этим решением сделали хороший разворот", - цитирует специалиста официальный сайт "Брюинз".

<https://www.championat.com/hockey/news-3471651-pomoschnik-genmenedzhera-bostona-shen-predstavljaet-iz-sebja-solidnogo-raspasovschika.html>

[Похожие сообщения \(1\):](#)

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 24 июня 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Разное

Эмиль Гарипов отвез Кубок Гагарина в родную деревню (Чемпионат.com, Москва, 24 июня 2018)

Голкипер казанского "Ак Барса" Эмиль Гарипов стал очередным игроком, получившим право провести несколько дней с главным трофеем КХЛ. Ранее Иржи Секач отвез кубок в Прагу.

"Кубок Гагарина стал гостем Сабантуя в Арском районе - трофей в свою родную деревню Средние Вережи отвез голкипер нашей команды Эмиль Гарипов. Все гости Сабантуя смогли сфотографироваться с кубком, а Эмилю вручили свидетельство о присвоении звания почетного жителя Арского района", - информирует официальный "твиттер" казанского клуба.

<https://www.championat.com/hockey/news-3471871-emil-garipov-otvjoz-kubok-gagarina-v-rodnuju-derevnju.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Евгений Кулик: "Благодаря "Молодежке", хоккей стал любимым видом спорта" (Континентальная хоккейная лига (khl.ru), Москва, 24 июня 2018)

Актер сериала "Молодежка" Евгений Кулик в разговоре с Динарой Кафискиной - о том, каково играть капитана хоккейной команды, как он начал болеть за московское "Динамо" и чему научился у Вячеслава Фетисова.

В популярном сериале "Молодежка" актер театра и кино Евгений Кулик получил роль центрального нападающего, игрока сборной России Игоря Дрозда. Женя рассказывал мне: когда стало известно о том, что его персонаж тоже носит "птичью" фамилию - рассмеялся. По жизни он вообще человек веселый, компанейский, и в то же время в нужной ситуации может быть в меру серьезным. В картине "Молодежка" ему досталась роль капитана "Титана". Просто уверена - Женя Кулик обладает всеми необходимыми для этого качествами характера.

"На кастинге старался словно плыть по льду"

- Женя, после твоего участия в проекте "Молодежка", ты стал еще более популярен. Расскажи, как вообще попал в хоккейную сферу?

- Обычно. Пришел на кастинг и чем-то комиссии приглянулся. (Улыбается.) Конечно, был безумно рад тому, что именно меня утвердили на эту роль, потому как желающих оказалось очень много. Съёмочный процесс захватывал сильно - не хотелось покидать хоккейную площадку. Чувствовал себя настоящим героем ледовых побоищ

- Надо признать, получилось отлично.

- Спасибо. Старался. Хотя, на такой перспективный проект попасть было действительно совсем непросто. И, помню, как на кастинге всем ребятам задавали один и тот же вопрос - дружим ли с коньками. Я ответил "да", и старался словно плыть по льду. Не знаю, как смотрелось мое "шоу" со стороны. (Улыбается.) В целом лично мне показалось смешным смотреть на то, как ребята

пытались попасть в "хоккейное кино". Катались все в разные стороны, выдавали невероятные финты.

- А когда тебя выбрали на роль капитана, наверное, испытал некий шок? Учитывая, какое количество актеров желали попасть в "Молодежку".

- Скажу честно, чувствовал себя непросто. Надо же было не только находиться в раздевалке, а еще и внушать доверие всем окружающим - как на льду, так и в жизни. Использовать немало своих человеческих качеств. Отлично, что моего персонажа как раз ими и наделили. (Улыбается.) Вроде справился и многому научился. Все говорят, что я благодаря этой роли стал более сдержанным, и теперь не растрачиваю себя на мелкие дела. Сначала все обдумываю. Ведь здесь ответственность не только за себя, но и за команду. Старался делать все для того, чтобы наша дружина дышала словно единый организм, чтобы капитану доверяли.

Стал понимать, ради чего ребята ходят во дворец спорта и тренируются каждый день с самого детства. Кубок в руках... На самом деле, фантастика. Эмоции непередаваемые, через край.

- И это тоже ты осуществил на все сто. Когда находишься на трибуне, узнают?

- Есть такое. (Улыбается.) Болельщики подходят, берут автографы и фотографируются. С огромным уважением отношусь к людям, которые проявляют интерес к моему творчеству и, конечно, к хоккею. "Молодежку" можно смотреть всей семьей. Не стыдно ни за одну сцену.

- Примечательно, что в съемках участвовали еще и профессиональные хоккеисты, звезды.

- О, да! Это стоит дорогого. В процессе этого хоккейного круговорота я понял, каких сил стоит и какого драйва. Увидел, насколько у каждого из актеров горят глаза.

- Видела много раз, как ты переживаешь за любимый клуб. Весело! Зная твой характер, по-другому, наверное, не можешь никак?

- Иначе точно не могу. (Улыбается.) Веду себя на трибуне достаточно яростно, шумно, но без агрессии. Как мне кажется, готов заразить такой хорошей, здоровой, хоккейной "болезнью" всех своих друзей, которые приходят вместе со мной поболеть за московское "Динамо".

"Уровень КХЛ вырос на 200%"

- Что роль в "Молодежке" дала Евгению Кулику?

- Почувствовал всю внутреннюю культуру и кухню хоккея. Этот вид спорта стал словно родным. Теперь еще больше радуюсь победам нашей сборной и московского "Динамо", уже разбираюсь в нюансах игры.

- Ты как-то мне сказал, что "обычно не мы выбираем команду, а она нас". В данном случае как было дело?

- Так и произошло. (Улыбается.) Когда я пришел в сериал, многие актеры уже являлись болельщиками легендарного клуба. Наш тренер в "Молодежке", классный актер Денис Никифоров, вообще динамовец до костей. Жаль, конечно, что в нынешнем сезоне получилось так, что бело-голубые даже не вышли в плей-офф. Но ничего страшного, в спорте случается всякое. Сейчас собрали супер-коллектив, и сохранился тренерский штаб. Думаю, в предстоящем сезоне выстрелим по полной программе.

- На арене в "Парке Легенд" "Молодежка" всей компанией красуется на плакате. Заметил?

- Конечно. По возможности мы приходили нашей "группировкой" на этот классный стадион, и там дружно переживали.

"Стал ценить Фетисова еще больше"

- Кажется, что ваш "молодежный" ТВ-проект внес немалый вклад в развитие российского хоккея. согласишься?

- Однозначно. Я ездил по городам с гастролями и успевал посещать хоккейные матчи. Обращал внимание на то, как стали заполняться трибуны, как подтягиваются молодые ребята. Мы в актерской среде обсуждали это, все тоже подобное отмечали. И детей, которые хотят надеть коньки и взять в руки клюшку, стало точно больше. Понимаю пацанов, стремящихся подражать персонажам "Молодежки".

Как ты понимаешь, заслуга проекта - не моя личная гордость, а всего творческого коллектива. Всем хоккей стал дорог. И, что касается нашей лиги, мы все вместе с огромным удовольствием смотрели матчи КХЛ на протяжении всего регулярного чемпионата, и конечно, плей-офф. Уровень лиги растет. Сто процентов. Даже двести. (Улыбается.)

- А чему ты научился, играя данную роль?

- Очень многому. Стал увереннее. Плюс ко всему, познакомился со звездными мастерами льда - Вячеславом Александровичем Фетисовым и Алексеем Яшиным.

- И сам Вячеслав Александрович сыграл в "Молодежке" потрясающе.

- Абсолютно. Как настоящий актер. Выступить ему надо было в своем же качестве. А это не так-то просто, как может показаться. Мы с ребятами поразились, насколько Фетисов профессионально отнесся к своей роли. Получается, что он хорош не только на льду, но и в нашей области тоже. Видимо, недаром говорят, что талантливый человек, талантлив во всем.

"Казань победила по праву"

- А помнишь, какие чувства возникли, когда во время съемок ты брал в руки Кубок? Что ощущал?

- Наша команда заняла первое место, я должен был выехать на ковровую дорожку и взять Кубок. Показалось тогда, что сейчас "снесет голову". Стал понимать, ради чего ребята ходят во дворец спорта и тренируются каждый день с самого детства. Кубок в руках... На самом деле, просто фантастика. Даже побежали мурашки. (Улыбается.) Эмоции непередаваемые, били через край. Только представь - трибуны орут, гремит музыка, и все кричат "молодцы". Просто бомба!

- И еще тогда на тебя вся команда кинулась.

- Буквально так и происходило. (Улыбается.) И мы передавали друг другу Кубок из рук в руки. В общем, роль у меня была исключительная. Кстати, помог тогда справиться с этим волнением опять же сам Вячеслав Фетисов. Спасибо ему большое!

Ранее я, конечно, знал обо всех его заслугах и достижениях, но никогда не общался. Теперь ценю еще больше... Исключительный характер, отличное воспитание и дисциплина. С Фетисова надо точно брать пример. В общем, я получил отличный урок в моей жизни: чтобы тебя уважали, не обязательно быть потрясающим артистом, но обязательно быть человеком с правильными принципами, расстановкой приоритетов и умением работать над собой. Это настоящее кино, которое не забуду никогда.

- В нынешнем сезоне казанский "Ак Барс" в третий раз завоевал Кубок Гагарина, и это не кино. Как оценишь такой факт?

- Казань победила по праву, искренне поздравляю. "Ак Барс" под руководством Зинэтулы Хайдаровича Билялетдинова снова показал отличный хоккей. Я смотрел и восхищался. Классный уровень. Вот к чему надо стремиться. Насколько знаю, в Татарстане хоккей с каждым годом все более развивается.

Вот и результат. Надеюсь, что сериал "Молодежка" тоже внес в это свою определенную лепту.

<https://www.khl.ru/news/2018/06/24/401330.html>

[К заголовкам сообщений](#)